

Предсједнички кандидат Горан Даниловић оцијенио је да би РТЦГ требало да откаже сучељавање предсједничких кандидата планирану за четвртак због недоласка двојице кандидата за предсједника Црне Горе - Мила Ђукановића и Андрије Мандића.



Ђукановић и Мандић одлучили су се за тв дуел који ће бити емитован на телевизијама Е и Прва у термину када је планирана дебата на Јавном сервису.

Даниловић је у обраћању Савјету и директору РТЦГ навео и да, уколико Ђукановић и Мандић не буду учесници сучељавања, да ни он не жели да учествује.

"У сазнању смо да двојица предсједничких кандидата - Мило Ђукановић и Андрија Мандић нису потврдили учешће у давно најављеној другој дебати, односно сучељавању које је планирано за сјутра вече, а снимало би се сјутра у подне. Истовремено поменута двојица кандидата најављују тв дуел на приватним ТВ емитерима у времену планираном за наше сучељавање на ТВЦГ. Сматрам да сте због заштите јавног интереса дужни да обавијестите јавност о поменутих чињеницама које утичу и на евентуално неодржавање сучељавања на Јавном сервису", навео је Даниловић у писму.

Наводи да се не ради о спријечености Ђукановића и Мандића да учествују на другом, раније заказаном дебатовану, па да се то разумије, "него о бирању да се одржи дуел на приватној телевизији, у истом времену предвиђеном за емитовање на нашем јавном медијском сервису".

"Сматрам да је у новонасталим околностима једино исправно и коректно да РТВЦГ откаже емисију како не би било манипулација у јавности јер је сучељавање на Јавном медијском сервису без присуства два кандидата, а посебно без актуелног предсједника Црне Горе, виновника многих колективних посрнућа и обисмешљавања предсједничке функције, далеко од интереса јавности и обавезе коју према њој има и као тренутни предсједник државе. Његово бјежање из сучељавања јавност ће, сигуран сам, препознати као кукавичко и срамно, али је важно и да Јавни медијски сервис препозна покушај понижења осталих кандидата и РТВЦГ. Ја у томе, остане ли све овако, не желим да учествујем", закључио је Даниловић.

(Вијести)